
 

   

Бившият кмет на Плевен Петко Цолов е новият почетен
гражданин на Плевен
понеделник, 15 декември 2025

Петко Цолов - кмет на Плевен в мандат 1987 - 1991 г., е новият почетен гражданин на Плевен.
Предложението бе първа точка в дневния ред на днешното заседание на Общинския съвет и прието
единодушно от съветниците. Съгласно общинската Наредба №11 за символиката, знаците,
официалните празници и отличията на Община Плевен, за удостояване със званието е необходимо
мнозинство от две трети от общия брой на съветниците. Преди разглеждането в зала кандидатурата на
г-н Цолов бе обсъдена и в Комисията по Наредба №11, в чийто състав влизат председателят на
Общинския съвет, председателите на постоянните комисии и членовете на Постоянната комисия по
„Култура, вероизповедания и международна дейност“. Комисията се председателства от доц. д-р Иван
Малкодански, който на основание взетото решение днес внесе предложението за гласуване и на сесия.

Инициативата за удостояването на Петко Цолов със званието е на комитет с председател Генади
Тодоров /заместник-председател на ОбС - Плевен и председател на Общински съвет на БСП/. В
предложението се посочва, че Петко Цолов е дългогодишен общественик и политически деец, посветил
своя професионален път на развитието на град Плевен и на подобряване живота на неговите граждани.
И още: „…Като кмет Петко Цолов управлява в едни от най-трудните и динамични години на прехода.
Въпреки политическите и икономическите предизвикателства, неговият управленски подход се
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отличава с прагматизъм, отговорност и стремеж към обществен консенсус. През 1990 г. той подава
оставка, воден от убеждението си, че опозиционните сили трябва да получат възможност да участват
активно в процесите на демократизация и управление на града.“

Почетното звание на г-н Петко Цолов ще бъде връчено на тържествено заседание на Общинския съвет
за 15 май - Празника на Плевен.

Званието „Почетен гражданин на Община Плевен” се присъжда на български и чуждестранни
граждани за: изключителен дългогодишен последователен принос и заслуги за развитието на
общината; изключителни постижения в областта на обществения, научния, стопанския,
социалния, културния и спортен живот; принос, свързан с утвърждаване авторитета на
общината; дългогодишна обществено-полезна дейност и дейности, свързани със социалното
подпомагане и развитието на гражданското общество в общината; дарителство с непреходна
стойност и обществена значимост; за проявен изключителен героизъм.
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